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Enquête oudertevredenheid 

Maart 2022 

 
Wij vinden het belangrijk om ouders tweejaarlijks te vragen hoe tevreden zij zijn 
over een aantal zaken op school. Bij deze enquête hebben we gevraagd naar de 

zaken die wij erg belangrijk vinden voor goed onderwijs: schoolklimaat, 
onderwijsleerproces en het contact met ouders. 
 

Ouders zijn gevraagd om deze enquête op papier in te vullen. Hiermee wilden we 
een zo hoog mogelijke respons krijgen. Uiteindelijk zijn er 59 enquêtes ingevuld. 

De school telt 133 gezinnen. Hiermee gaan we ervanuit dat 44,36 % van onze 
gezinnen de enquête hebben ingevuld. Wij hadden dit graag hoger gezien maar 
zien dit als een representatief resultaat. 

 

Schoolklimaat (sfeer, omgang en veiligheid) 

 -- - + ++ 
In hoeverre gaat uw kind plezier naar school? 

 3,4% 27,1% 69,5% 

Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 
  32,2% 67,8% 

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de 

school?  3,4% 35,6% 61,0% 

Hoe tevreden bent u over het contact met de medewerkers van 

de school?  1,7% 20,3% 78,0% 

 

Onderwijsleerproces 

 -- - + ++ 
Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school?   

1,7% 

 

37,3% 61,0% 

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau?   

3,4% 

 

44,1% 52,5% 

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich 

maximaal te ontwikkelen? 

 

1,7% 

 

8,5% 

 

35,6% 54,2% 

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de 

leerkrachten? 
   

22,0% 78,0% 
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Ruimte voor eventuele toelichting: 
Ik ben heel erg blij hoe mijn zoon het op school doet en hoeveel hij in zo’n korte tijd heeft geleerd. 

Dank jullie wel. 

 

Samenwerken tussen ouders en leerkrachten komt zeker goed. 

 

Vanwege corona is geruime tijd de maximale potentie niet benut. Hopelijk gaat dit veranderen. 

 

Ik vind het niveau voor de onderbouw laag, maar het is me al uitgelegd omdat de school eigenlijk 

begint in groep 3. Spelenderwijs. 

 

Mijn zoon heeft er plezier in!! 

 

Mijn kind wordt voldoende uitgedaagd dankzij ‘Day a week school’.  

 

We zijn blij met jullie! 

 

Ons kind geniet nu van het enthousiasme, de open minded houding en de rijke ervaring van een 

leerkracht die het in hart en nieren is. 

 

We weten niet goed hoe ons kind uitgedaagd wordt? 

 

Minder plezier naar school, ligt meer aan andere kinderen momenteel en wellicht begin puberteit 

of overgevoeligheid voor reacties en prikkels. 

 

Ancestors unknown erg leuk. Meer van dit soort projecten zijn welkom! 

 

Passend onderwijs is niet passend voor alle kinderen; manieren waarop zij zich ontwikkelen. 

Aansluiting bij de leefwereld van het kind zou hierbij (bij mijn kind) heel wenselijk zijn (maar hoe 

doe je dat met een volle klas). 

 

Groot pluspunt is dat de school zich erg inclusief opstelt. Er wordt meegedacht op maat, er is een 

traplift, voldoende aandacht voor de persoonlijke ontwikkeling van de kinderen. 
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Informatie en communicatie 

 -- - + ++ 
Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er 

gebeurt op school? 

 

  

 

3,5% 

 

 

31,6% 

 

 

64,9% 

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw 

kind? 

 

  

 

3,5% 

 

 

35,1% 

 

 

61,4% 

 

Rapportcijfer 

Welk rapportcijfer geeft u de school? 

o 1  

o 2  

o 3  

o 4  

o 5  

o 6  

o 6,5 01,8% 

o 7 10,5% 

o 7,5 01,8% 

o 8 40,4% 

o 9 36,8% 

o 10 08,8% 

Gemiddelde rapportcijfer: 8,4 
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Ruimte voor eventuele toelichting: 
I love De Bron, the atmosphere, the teachers and the diversity. I wish my son’s talked more about 

school because I know they think it is challenging. I am more worried about their self esteem and 

happiness than their intelligence. 

 

Het zou erg nuttig zijn als er meer Engels wordt onderwezen, zeker voor kinderen die hier aan toe 

zijn. Ik heb gemerkt dat het niveau erg laag is als er Engels wordt gegeven terwijl de kinderen op 

de middelbare school een goede basiskennis niet kunnen missen. 

 

Superblij met het team! Wat doen jullie het goed tijdens de corona jaren. 

 

Mijn man vindt dat we teveel berichtjes krijgen en dat hij daardoor soms door de bomen het bos 

niet meer ziet. Voor mij meestal helder, alleen veel berichtjes triggert stress een beetje. 

 

Fijne, prettige, veilige sfeer. Tip: minder richten op toetsen en meer op ontwikkeling lichamelijk, 

cultureel en sociaal. 

 

Geen info over rapport? Uitjes mag meer in Parro. Graag minder snoep en plastic bij traktaties. 

 

Super fijne school! 

 

Fijne school! Als er iets is, kunnen wij erover praten. Heel fijn. 

 

Zeer blij met de Parro-app. 

 

Fijne school met een geweldig team. 

 

Knap dat jullie ondanks de corona zo goed bezig zijn. 

 

Jullie stralen optimisme uit. Fijne sfeer onder het team (hopelijk klopt dat!). Fijn dat er weer naar 

het oude (pre-corona) “Bron gevoel” wordt toegewerkt! 

 

Erg tevreden over de school. 

 

Ik ben erg blij met de Bron. 

 

Erg tevreden over de communicatie tussen de docenten en ons als ouders. Ook tijdens corona. 

 

Informatievoorziening is enorm verbeterd. 

 

Het rapportcijfer 7 heeft betrekking op de corona periode. Mijn wens is dat het onderwijs weer op 

de rails komt.  
 


